

「第35屆香港國際電影節」開幕

355部電影

饗影迷

香港文匯報訊(記者 梁靜儀、黃佩麗)「第三十五屆香港國際電影節」昨日開幕,由三月二十日至四月五日,17日期間會放映56個國家的355部電影,當中包括59部在世界、國際和亞洲首映的電影,在這期間香港影迷將可大飽眼福。



楊千嬅準備向哪些電影「汲取演技」,心中有數。 彭子文攝

惠英紅、何天祐、詩雅等等,星光熠熠

楊千嬅實行「偷師」

一身希臘女神打扮的楊千嬅表示最愛看愛情片,稍後會欣賞韓片《分手又如何》和外語片《依戀》,她指《依戀》是講一名五十歲失婚婦人的經歷,她認為能從這些電影中汲取不同的演技,加上自己年紀漸長,希望拉闊日後演出的角色層面,好似她以前多拍喜劇,近年就拍了《天生一對》和《志明與春嬌》等探討女人心態的電影,期望將來能演出更多不同的電影。

千嬅說,《志明與春嬌II》六月就會開拍,笑言等拍完之後就會努力「造人」,講到最近天災頻頻,有指這是世界末日的前奏,對此,千嬅笑說:「我會用積極的態度去面對,努力生活,珍惜家人和朋友,還會食好點,對自己好點。」難怪昨晚見千嬅有少少凸腩。

高圓圓兩位型男陪伴

至於高圓圓就以黑色透視大露背長裙現身,非常性感,身邊有古天樂和吳彥祖陪伴,她表示在《單身男女》中周旋在這兩個男士之中,戲內她選了吳彥祖做老公,但她認為現實中如有兩個男人同時愛上自己不是一件開心事,又說不少人覺得古天樂在戲中很可愛,不過她就不會揀古仔做男朋友,她說:「他是外冷內熱,心腸好好,不過我對他了解不多。」

留鬚的古仔表示這是《高海拔之戀II》的造型,因為他在戲中因失戀而流落深山,所以造型十足十野人一樣,又說《單身男女》在內地的票房好好,觀眾的反應都不錯,相信在香港都會有不錯的成績。

大會於昨晚在灣仔會展舉行「群星匯聚開幕禮之夜」,並由商務及經濟發展局副局長蘇錦樑擔任主禮嘉賓,與香港電影節協會主席王英偉及電影節大使楊千嬅一起主持揭幕儀式,鑑於日本發生九級大地震,王英偉在台上致辭時不忘鼓勵日本,他表示以往日本的電影一直積極參與和支持香港國際電影節,他代表大會向全日本的人民送上至誠的祝福和問候,希望他們逢凶化吉,盡快回復正常生活。

兩部開幕電影《單身男女》和《香港四重奏II》的導演及演員均盛裝出席,包括導演韋家輝、何宇恆、關錦鵬,演員古天樂、吳彥祖、高圓圓、賈曉晨、瑞莎、



高圓圓在《單身男女》中周旋於古天樂和吳彥祖之間,現實中兩個型男誰更可愛卻不容易選擇。 彭子文攝



陳家樂(右起)、詩雅、楊千嬅、惠英紅、高圓圓為「電影節」共同舉杯。 彭子文攝



「香港國際電影節」昨晚舉行「群星匯聚開幕禮之夜」,影人觀影之餘,並為日本人送上至誠的祝福和問候。 彭子文攝

穿白裙沾喜氣 陳喬恩視城城為哥哥



陳喬恩到上海出席時裝展,昨日趕來香港出席「第5屆亞洲電影大獎」盛會。

香港文匯報訊(記者 李思穎)台灣影星陳喬恩前晚在上海出席完某品牌的春日時裝展,昨日便轉飛香港出席今晚「第5屆亞洲電影大獎」盛會,她戴著口罩步出機場,可是她沒料到傳媒在場,所以沒施脂粉,但仍友善向傳媒說「謝謝」。

喬恩前晚在上海穿著大會提供的白色裙出席活動,她自言有點像結婚的衣服,問到是否想結婚,她笑說:「希望借這漂亮的衣服沾沾喜氣,其他便看緣份。」現時她在台灣正籌拍新劇。有份演出《大鬧天宮》的喬恩正期待該片上映,片中她跟郭富城合作,對此她說:「之前和郭富城合作有點擔心,後來才發現他是個很可愛的人,很有活力,即使是拍戲拍到凌晨3點,還蹦蹦跳跳,大家合作很有默契。(有機會交往一下?)怎麼可能,他是我非常敬佩的前輩,就像大哥哥一樣。」

新歡借緋聞成功上位

佐敦 慘被 用完即棄

佐敦與Leandro的行為舉止甚有夫妻相,想不到戀情這麼快就告吹。 路透社

佐敦與前夫Alex Reid的婚姻結束後,即搭上「新歡」Leandro。 網上圖片

巨胸艷星佐敦(Katie Price)和25歲阿根廷籍男模新歡Leandro Penna打得火熱,日前才一齊拖手出席英國的賽馬活動,期間更不時擁抱輕吻,羨煞旁人。不過,昨日卻傳出因緋聞而知名度大增的Leandro打算撇棄佐敦,返家鄉發展。

佐敦與前夫Alex Reid結束11個月的婚姻後,今年初在樂壇大姑媽艾頓莊舉辦的奧斯卡派對中,與Leandro初見即火速墜著,佐敦經常在Twitter上載兩人的親密照,更用西班牙文寫下「他是我的所有,我愛他」。

當面講分手

據悉,早前佐敦帶同Leandro與一班西班牙籍好友聚餐,Leandro向他的朋友透露佐敦說會在一起,不是真的,因為他不會在英國長住,當完成在英國的工作後,就會返回阿根廷。他稱因與家人關係親密,很想念他們。Leandro的歸

國計劃並沒有考慮佐敦,似乎想藉機與她分手。而他這麼膽大包天,在佐敦面前講分手,全因深知她不懂西班牙文,故專程用西班牙文向她的友人爆料。他更直言:「在阿根廷,我的名氣比佐敦在英國的名氣更高,模特兒事業也發展得非常好。」暗示不需要借佐敦的名氣上位。

遭新歡劈腿

除盛傳Leandro與佐敦分手外,近日更爆出他原來有一個3歲大的女兒Sopia,其女兒的母親早前向媒體表示:「Sopia在電視或雜誌上見到父

親,多過見其真人。」另一方面,Leandro原來早在個多月前,就被偷拍到與32歲的名模Soledad Solaro有親密來往,在照片中兩人手拖手,又不時擁抱,態度親暱。據知佐敦還未看過該輯照片,但相信她看完後一定會心情沮喪,因從她的Twitter中,可見她很投入這段戀情中。

上星期她出席前男友Dane Bowers舉辦的派對,曾發酒瘋說自己很想結婚,又稱與Leandro很投契,應馬上拉埋天窗。現在戀情告終,希望她不會太傷心。

文: Mana

日前佐敦才與男友Leandro手拖手出席賽馬活動。 路透社

Ricky Martin獲最優秀傳媒獎

由美國同性戀反歧視聯盟舉辦的《傳媒獎》前晚在紐約舉行頒獎禮。去年承認出櫃兼出書力撐同性戀者的拉丁男歌手Ricky Martin(見圖)獲大會頒發「最優秀傳媒獎」。他領獎時表示宣佈自己是同性戀者是為了得到自由,他直言:「今天,我很肯定自己是自由的!」美劇《真愛如血》獲得「最傑出劇情劇集獎」,喜劇女星Tina Fey則憑《娛樂插班人》拿下「最傑出獨立集數獎」。當晚只頒發了25個類別的獎項,餘下的7個類別將分別於4月的洛杉磯頒獎禮和5月的三藩市頒獎禮中公佈。 文: Mana / 圖: 美聯社



鄭雨盛認戀上李智雅



鄭雨盛戴墨鏡回應戀情。 網上圖片

本月初韓國男星鄭雨盛被爆出與韓劇《雅典娜:戰爭的女神》中的拍檔李智雅同遊巴黎,他們在街頭手牽手,顯得非常親密。他們回國後一直對戀情三緘其口,但昨日鄭雨盛在自己的官網留言:「大家好,我是鄭雨盛。最近有了心儀的朋友,我們在電視劇落幕後開始一起度過愉快的時光。」暗認與李智雅的情侶關係。同日他在首爾舉行粉絲見面會,早前他為了避免輿論繼續傷害李智雅,曾透露在見面會上交代雙方的關係,吸引大批傳媒到場採訪,但後來大會卻以公開活動為由,拒絕讓傳媒進場。事後他專程出來回答記者提問,公開承認與李智雅拍拖。 文: Mana

娛聞雜碎

- 珍納積遜(見圖)昨日為其新書《True You: A Journey to Finding and Loving Yourself》,在紐約舉行簽書會。 美聯社
- 美國天后Britney Spears日前聘用加州大學導師教自己理財,望可重新掌握自己的人生。
- Lady GaGa成為首位數碼單曲銷量破2000萬的藝人,而日前她為Jennifer Lopez所寫的新歌《Invading My Mind》,被人放上網任聽。
- 韓星張根碩將於下月30日在港舉行歌迷聚會。早前他為日本災民捐錢又捐物資,其愛心亦感染歌迷,香港歌迷會自發籌款,將所得款項以張根碩的名義捐給紅十字會。
- 取消來港的法國女歌手Clementine前晚在家鄉以法文獻唱日本名曲,替災民應援。
- 日本名導兼演員北野武,與老牌主持人所喬治,合共捐出1000萬日圓(約96萬港幣)賑災。

